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Про виконання Програми соціально-економічного розвитку Пирятинської міської 
територіальної громади на 2022–2024 роки, за 2024 рік 
 

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні“, рішення вісімдесят четвертої сесії Пирятинської міської ради восьмого 
скликання від 20 грудня 2024 року № 605 „Про затвердження плану роботи 
Пирятинської міської ради восьмого скликання на 2025 рік“, враховуючи висновки 
та рекомендації постійних комісій, міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
інформацію відділу економіки та агропромислового розвитку виконкому 

міської ради (Крагель Є.М.) про виконання Програми соціально-економічного 
розвитку Пирятинської міської територіальної громади на 2022–2024 роки, за 2024 
рік, взяти до відома (додається). 
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Інформація 
про виконання Програми соціально-економічного розвитку Пирятинської 

міської територіальної громади на 2022–2024 роки, за 2024 рік 
 

У 2024 році продовжилася реалізація Програми соціально-економічного 
розвитку Пирятинської міської територіальної громади в умовах воєнного стану, 
що вимагало оперативного реагування на нові виклики та адаптації до змін у 
соціально-економічній ситуації. Незважаючи на складні обставини, у громаді 
здійснювалися заходи, спрямовані на підтримку життєво важливих галузей, 
забезпечення стабільності місцевої економіки, покращення інфраструктури, 
соціального захисту населення та залучення додаткових ресурсів для розвитку 
громади.  

До Програми за звітний період включено 39 Програм. Загальний обсяг, 
затверджений Програмами, становив 407 558,1 тис. грн, обсяг коштів на виконання 
заходів заплановано в сумі 192 681,7 тис. грн, в тому числі кошти бюджету 
Пирятинської міської територіальної громади на реалізацію заходів Програм – 158 
443,8 тис. грн; інші джерела – 34 237,9 тис. грн, з них фактично використано – 172 
993,9 тис. грн або 89,8%.  

Галузь 
Кількість 
програм 

Обсяг 
коштів, 

затверджений 
Програмами, 
тис.грн 

Обсяг 
фактично 
виділених 
коштів, 
тис.грн 

Обсяг 
використаних 
коштів станом 
на 31.12.2024, 

тис.грн 

% 
виконання 

Державне управління 5 9520,3 6982,7 6715,4 96,2 
Соціальний захист та 
соціальне забезпечення 

4 30919,6 28112,0 27203,4 96,8 

Освіта 4 185464,4 6363,6 6300,1 99,0 
Охорона здоров’я 6 30720,6 27800,1 24427,1 87,9 
Культура і мистецтво 1 195,0 195,0 195,0 100,0 
Фізична культура і спорт 2 2962,1 2962,1 2945,1 99,4 
Житлово-комунальне 
господарство 

10 130745,0 103285,1 88813,7 86,0 

Громадський порядок та 
безпека 

5 16827,1 16777,1 16190,1 96,5 

Інша діяльність 2 204,0 204,0 204,0 100,0 
РАЗОМ 39 407558,1 192681,7 172993,9 89,8 

 
У рамках першої стратегічної цілі „Економічний розвиток громади“ 

продовжена робота щодо створення сприятливого бізнес-середовища. Харчова 
промисловість та сільське господарство залишаються ключовими секторами 
економіки громади, забезпечуючи основні надходження до місцевого бюджету. 
Малий і середній бізнес продовжує адаптуватися до нових реалій. У громаді 
спостерігається активізація підприємницької діяльності, особливо у сферах 
торгівлі і послуг.  



В 2024 році продовжилася реалізація проекту – переможця конкурсу ЄС 
„Мери за економічне зростання“ „ Розбудова ланцюжків доданої вартості у 
молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади для розширення 
економічних можливостей молоді і сільських жителів та еко-орієнтованого 
зростання“. Розпочато роботи зі створення ковбасного цеху та цеху з переробки сої 
на загальну суму близько 11,3 млн грн.  

Завдяки участі в Програмі підтримки малих агровиробників через Державний 
аграрний реєстр власники худоби отримали дотації для утримання поголів’я корів, 
кіз та/або овець на 1 млн.грн., а фермери від Продовольчої та сільськогосподарської 
організації ООН (ФАО) - мінеральні добрива для осінньої посівної кампанії на 
загальну суму 880 тис.грн.  

Пирятинська громада активно розвиває міжнародні відносини, зміцнюючи 
партнерство з муніципалітетами європейських країн. За підтримки проєкту 
„Муніципальне партнерство з Україною“ проведено онлайн-зустріч із головою 
німецької громади Ведемарк. Також досягнуто домовленість з ГО „Партнерство 
Німеччина-Україна/Молдова“ щодо посередництва ГО в пошуку та встановленні 
довготривалого партнерства між Пирятином та однією з територіальних громад 
Німеччини. Окрім цього, громада зміцнює зв’язки з Італією – мер міста Йонаді 
Фабіо Сіґноретта відвідав Пирятин, а результатом зустрічі стало підписання 
Меморандуму про співпрацю між громадами. 

 
У рамках Стратегічної цілі 2. Створення комфортних умов на території 

громади здійснювалися заходи, спрямовані на покращення інфраструктури, 
благоустрій населених пунктів, розвиток житлово-комунального господарства та 
забезпечення якісних послуг для мешканців. Незважаючи на виклики воєнного 
стану, громада продовжила роботу над модернізацією комунальної 
інфраструктури, поліпшенням дорожньо-транспортної мережі, забезпеченням 
якісним водопостачанням та ін.  

З метою виконання заходів та цілей даної стратегічної цілі виконувалися ряд 
місцевих цільових Програм: 

в рамках виконання „ Програми розвитку дорожнього руху та його безпеки в 
Пирятинській міській територіальній громаді на 2024 рік“  здійснено поточний 
ремонт проїзної частини 40 вулиць населених пунктів громади (6091,0 м2), 
будівництво автостоянки і ритуального майданчика на новому кладовищі та ремонт 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення площею 15 370,0 
м2. Загальна сума освоєних коштів становить 17,6 млн. грн;  

Програма покращення благоустрою Пирятинської міської територіальної 
громади на 2024 рік. Протягом 2024 року в громаді активно реалізовувалися заходи 
з благоустрою, спрямовані на підтримку чистоти, покращення інфраструктури та 
створення комфортних умов для мешканців. До виконання завдань у сфері 
благоустрою було залучено 55 штатних працівників, які забезпечували утримання 
територій, озеленення, прибирання вулиць, обслуговування кладовищ, догляд за 



газонами та клумбами. Оплата праці здійснювалася з урахуванням частки 
адмінперсоналу. Для забезпечення роботи комунальної техніки закуплено дизельне 
паливо (61 210 л), бензин А-95 (28 159 л), газ (8 900 л), а також мастильні матеріали, 
необхідні для експлуатації техніки. Придбано 209 контейнерів для сміття, 
будівельні матеріали (бордюри, плитка, цемент, фарби тощо), матеріали для 
дорожніх робіт (холодний асфальт, щебінь), дорожні знаки, захисні засоби для 
працівників. Закуплено світлодіодні лампи (1 879 шт.), світильники, кабельну 
продукцію, магнітні контактори, таймери, що дозволило покращити освітлення 
вулиць. Придбано запчастини та комплектуючі для ремонту комунальної техніки 
(бульдозери, екскаватори, трактори, вантажні автомобілі), закуплено нові шини, 
акумулятори. Висаджено понад 500 декоративних дерев, кущів та квітів, закуплено 
засоби для догляду за зеленими насадженнями. Залучено спеціалізовані 
підприємства для підрізки дерев, подрібнення гілок, очищення канав, обстеження 
пляжів річки Удай, ремонту комунальної техніки. Закуплено вуличні хімічні 
біотуалети, забезпечено регулярне очищення територій, встановлено нові 
контейнери для сміття. Загальна сума фінансування Програми склала 27,7 млн.грн;  

Програма з охорони навколишнього природного середовища на території 
Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік – завершено реалізацію 
проекту „Нове будівництво каналізаційних напірних та самопливних мереж в 
м.Пирятин Полтавської області“ (виконані будівельні роботи по прокладанню 
нової каналізаційної  мережі, довжиною 6,106 тис.м.пог.. Проведено буріння двох 
горизонтальних свердловин під залізничними коліями, з прокладанням 
поліетиленових труб; побудовано та підключено до електромережі дві КНС по вул. 
Веселкова та вул. Коцюбинського; приєднано до централізованої мережі 
водовідведення 240 абонентів.). Загальна сума фінансування Програми склала 1,26 
млн.грн;  

Протягом 2024 року в рамках Програми утримання об’єктів комунальної 
власності здійснено низку заходів, спрямованих на покращення їхнього технічного 
стану та забезпечення належного функціонування. Оплачено страхування 
автомобільного транспорту, проведено поточний ремонт стартера і генератора 
автомобіля УАЗ. Закуплено пальне для забезпечення роботи транспорту та 
генераторів. Проведено закупівлю будівельних матеріалів, зокрема лінолеуму, 
пиломатеріалів, інструментів та спецодягу. З метою підтримання комунальної 
власності в належному стані придбано бетонозмішувач, генератор, мийку високого 
тиску, кабель та інші матеріали. Проведено оплату комунальних послуг за житлові 
квартири, що перебувають у комунальній власності. Виконано роботи з 
облаштування ритуального майданчика на території нового кладовища. Також 
здійснено виготовлення технічної документації на об’єкти комунальної власності, 
розроблено проєкти землеустрою, виготовлено містобудівну документацію для 
населених пунктів громади. Проведено поточні ремонти об’єктів комунальної 
власності, закуплено джерела резервного живлення (генератори) та транспортні 
засоби для комунальних підприємств громади. Розпочато реалізацію проєкту з 



реконструкції гуртожитку під ЦНАП на площі Героїв Майдану, 2 в м. Пирятин. 
Загальна сума фінансування Програми склала 22,6 млн.грн; 

Програма Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 
2024 рік - реалізовано заходи, спрямовані на покращення та стабільне 
функціонування систем водопостачання громади. Придбано генератори для КП 
„Велика Круча-сервіс“, КП „Вікторійське джерело“ та КП „Чистий струмок“ для 
забезпечення безперебійного водопостачання у разі відключень електроенергії. 
Виконано низку ремонтних робіт, зокрема усунено витоки води у селах Вікторія, 
Малютинці, Смотрики, Березова Рудка, Давидівка, Крячківка, Вечірки, Теплівка, 
Нові Мартиновичі, Сасинівка, Вишневе та Харківці. Проведено поточний ремонт 
водопровідної мережі по вул. Дружня у с. Вишневе та капітальний ремонт мережі 
водопостачання по вул. Бідненка в с. Теплівка. Виконано реконструкцію системи 
подачі води на водонапірній вежі свердловин №1 та №2 у с. Вишневе. Для 
забезпечення стабільного водопостачання придбано глибинні насоси для 
артсвердловин у селах Нові Мартиновичі, Вишневе, Харківці та Прихідьки. 
Проведено поточний ремонт огороджень санітарно-екологічних зон КНС №2 по 
вул. Саксаганського, 23. Окрім того, здійснено погашення кредиторської 
заборгованості та фінансування витрат, пов’язаних із припиненням діяльності КП 
„Теплівське“, КП „МТС-сервіс 2021“, КП „Велика Круча-сервіс“ та КП 
„Смотриківське“. Закуплено паливно-мастильні матеріали для роботи генераторів 
на свердловинах у селах Вишневе, Харківці та Прихідьки. Загальний обсяг 
фінансування Програми склав 3,7 млн грн. 

Програма розвитку та підтримки комунального підприємства „ Екосервіс-
2022“ забезпечено стабільну роботу підприємства та покращено матеріально-
технічну базу. Здійснено оплату праці з нарахуваннями штатним працівникам у 
кількості 15 осіб. Придбано паливно-мастильні матеріали (9000 л дизельного 
палива, 200 л бензину А-95), будівельні матеріали для поточного ремонту, 
матеріали, МШП, запасні частини для автомобілів та канцелярське приладдя. 
Проведено оплату енергоносіїв, а також здійснено технічне обслуговування 
транспортних засобів, включаючи поточний ремонт, техогляд, страхування. Окрім 
того, оплачено оренду приміщення та транспортні послуги. Загальний обсяг 
фінансування Програми склав 2,9 млн грн. Також продовжується підтримка 
підприємства в рамках реалізації глобального проєкту міжнародної технічної 
допомоги „Захист довкілля у всьому світі“ що виконується Німецьким товариством 
міжнародного співробітництва (GIZ). Німецькими партнерами було придбано 
автомобільні ваги для комунального підприємства вартістю 950 тис. грн. та 
передано 502 контейнери для роздільного збору відходів на суму 65 тис. євро.   

Програма підтримки безпритульних тварин на території Пирятинської 
міської територіальної громади на 2024-2027 роки „ Долоні Надії“ - здійснено 
комплекс заходів, спрямованих на регулювання чисельності та покращення умов 
утримання бездоглядних тварин у громаді. Профінансовано оплату праці з 
нарахуваннями ловця безпритульних тварин. Придбано 120 кг корму для тварин та 



витратні матеріали для пневмошприцемета. Проведено стерилізацію та вакцинацію 
39 безпритульних собак. Загальний обсяг фінансування Програми склав 272,5 тис. 
грн. 

 
В рамках реалізації Стратегічної цілі 3. Створення свідомої та активної 

громади з високою якістю життя здійснювалися заходи, спрямовані на 
соціальний захист населення, підтримку освіти, культури, охорони здоров’я, 
спорту, безпеки та правопорядку. В умовах воєнного стану громада активно 
підтримує Збройні Сили України, забезпечуючи військових необхідним 
обладнанням, допомагаючи їхнім родинам та реалізовуючи ініціативи з підтримки 
ветеранів.  

Центр надання адміністративних послуг Пирятинської громади забезпечує 
доступність, прозорість та якість надання адміністративних послуг для мешканців. 
В умовах воєнного стану ЦНАП продовжує ефективно працювати, адаптуючи свою 
діяльність до сучасних викликів. Кількість послуг, які можна отримати в ЦНАПі 
становить 410 послуг. В рамках проекту „EU4Recovery – Розширення можливостей 
громад в Україні“ отримано обладнаний під мобільний ЦНАП автомобіль (3,8 млн. 
грн.), за допомогою якого можливо надавати послуги ЦНАПу жителям сільських 
населених пунктів та напівавтоматичний дефібрилятор для публічного доступу 
вартістю 80,7 тис.грн. Також розпочато реалізацію проекту „Реконструкція 
гуртожитку під центр надання адміністративних послуг на пл.Героїв Майдану, 2 в 
м.Пирятин Лубенського району Полтавської області“, який реалізовується в рамках 
Надзвичайної кредитної програми з відновлення України. Загальна вартість 
проекту 13,3 млн.грн., з яких 11,8 млн.грн. залучені кошти. Будівельна готовність 
об’єкту станом на 01.01.2025 складає 40%.  

Мережа закладів охорони здоров’я Пирятинської громади забезпечує 
доступність медичних послуг для населення, враховуючи як первинну, так і 
спеціалізовану допомогу. В умовах воєнного стану заклади продовжують 
працювати стабільно, адаптуючись до нових викликів, зокрема через розширення 
матеріально-технічної бази, оновлення медичного обладнання та впровадження 
сучасних методів лікування. Загалом для підтримки та розвитку комунальних 
підприємств галузі охорони здоров’я прийнято 6 місцевих програм на загальну 
суму 30,7 млн.грн, а фактично використано 24,4 млн. грн. Кошти були спрямовані 
на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, забезпечення функціонування 
харчоблоку КП „Пирятинська лікарня“, утримання ФАПів та АЗПСМ у сільській 
місцевості які надають жителям первинну медичну допомогу, закупівлю 
медикаментів для пільгових категорій та військовослужбовців, які проходили 
стаціонарне лікування в лікарні, ПММ, компенсацію витрат за оренду житла для 
лікарів обох ланок. Пирятинським ЦПМСД придбано матеріали, будівельні 
матеріали, інвентар та інструменти для проведення ремонтних робіт господарським 
способом. Завершені капітальні ремонти педіатричного та хірургічного відділень 
лікарні. У співфінансуванні за кошти місцевого бюджету та коштів лікарні 



придбано сучасний рентген апарат. Ще один рентген апарат отримано від МОЗ. В 
2024 році продовжилася співпраця Пирятинського ЦПМСД та Міжнародного 
Товариства Червоного Хреста щодо надання якісних медичних послуг для людей 
сільської місцевості: придбаний Канадським Товариством Червоного Хреста 
сучасний медичний автомобіль, обладнаний спеціальним оснащенням для надання 
базових медичних послуг за розробленим графіком здійснює виїзди в сільські 
населені пункти громади. Від Корейського Червоного Хреста Пирятинська лікарня 
отримала автомобіль швидкої допомоги, який використовується для перевезення 
хворих між лікувальними закладами. Завдяки співпраці із соціально 
відповідальним бізнесом для КП „Пирятинська лікарня“ на суму 600,0 тис.грн. 
придбано додаткове обладнання для лапороскопічної стійки, а завдяки 
домовленостям лікарні з компанією „Хімлаборреактив“ на умовах безоплатної 
оренди вдалося отримати новітнє медичне обладнання для лабораторії на загальну 
суму 1,48 млн.грн.  

Мережа закладів освіти Пирятинської громади забезпечує доступність 
якісного навчання для дітей і молоді, включаючи дошкільну, загальну середню та 
позашкільну освіту. Мережа закладів налічує 29 закладів, з них 9 закладів загальної 
середньої освіти та 5 філій, 7 закладів дошкільної освіти і 6 дошкільних підрозділів, 
2 заклади позашкільної освіти.  

На умовах співфінансування за кошти державного та місцевого бюджетів 
(дольова участь бюджету громади – 1,7 млн. грн.) придбано 1 шкільний автобус для 
Пирятинського ліцею № 6. Загалом шкільний автопарк закладів освіти 
Пирятинської міської ради налічує 14 автобусів. До міських ліцеїв та опорних 
закладів підвезення здійснюється із 34-х сіл громади, а також в межах міста. 

У 2024 році велику увагу приділено інформатизації та забезпеченню 
матеріально-технічної бази закладів освіти. 

Для належної організації освітнього процесу в заклади освіти Пирятинської 
громади придбано 16 телевізорів на суму 177,6 тис. грн, 91 дитяче ліжко на суму 
229,6 тис. грн, 7 садових лав на суму 42,0 тис. грн, 44 стільці на суму 54,3 тис. грн 
та 40 столів на суму 70,9 тис. грн. 

Використано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на 
забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова 
українська школа“ на умовах співфінансування (дольова участь громади – 331,0 
тис. грн). Закуплено мультимедійне та комп’ютерне обладнання, засоби навчання 
для кабінетів природничої галузі ЗЗСО громади на суму 3,3 млн. грн.  

Продовжується робота по облаштуванню укриттів у школах та садочках: в 
укриттях 3 закладів освіти – Пирятинський ЗДО „Берізка“, „Червона шапочка“, 
Пирятинський ліцей № 6 – виконано роботи щодо відновлення вентиляції. Вартість 
виконаних робіт становить 504,5 тис. грн. В укриттях 4 закладів дошкільної освіти 
– Пирятинський ЗДО „Червона шапочка“, Пирятинський ЗДО „Сонечко“, 
Пирятинський ЗДО „Берізка“, Великокручанський ЗДО „Колосок“ – встановлено 
17 інфрачервоних довгохвильових електрообігрівачів на суму 245,9 тис. грн. 



Здійснено розробку проєктно-кошторисної документації для будівництва укриттів 
в Пирятинському ліцеї № 4, Пирятинському ліцеї № 6, реконструкції 
швидкоспоруджувальної  споруди цивільного захисту модульного типу на 100 осіб 
під улаштування протирадіаційного укриття Великокручанської гімназії.  

Також виконано поточні ремонти покрівель Вікторійської гімназії та 
Березоворудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, ремонт спортивного залу 
Вікторійської гімназії. Придбано матеріали для ремонту в Теплівській 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів.  

У 2024 році 87 дітям Пирятинської громади призначено грошові відзнаки за 
особисті досягнення в освітній, мистецькій та спортивній діяльності: 49 дітей 
отримало стипендії, з них 25 дітей  –  з січня по травень 2024 року, 24 дитини – з 
вересня по грудень 2024 року, 38 дітей відзначено одноразовими грошовими 
винагородами, з них: за досягнення на обласному та національному рівнях – 26 
учнів та 9 випускників, 3 особи – за високими показниками національного 
мультипредметного тесту. Сума виплат становить 266,5 тис. грн. 

Молодіжна рада отримала підтримку від Фонду розвитку громадських 
організацій „Західно- українського ресурсного  центру“ в рамках проєкту 
„Молодіжні ради у Львівській, Житомирській та Полтавській областях“ за 
фінансової підтримки компанії „DAI Global, LLC2“, завдячуючи Агенству США з 
міжнародного розвитку (USAID) через Проєкт USAID „ГОВЕРЛА“ матеріально-
технічна база молодіжного простору „КОЛОМОЛОді“ поповнилася екраном на 
тринозі, проєктором, ноутбуком, освітньо- ігровим інструментом „Світ Громад“, 5 
пуфами для вулиці. 

Фізична культура і спорт у Пирятинській громаді залишаються важливими 
напрямками розвитку, спрямованими на популяризацію здорового способу життя 
та підтримку активного дозвілля мешканців. Попри складні умови воєнного стану, 
триває оновлення спортивної інфраструктури, розвиток дитячого, юнацького та 
масового спорту, підтримка місцевих команд і спортсменів. З метою розвитку та 
підтримки спорту та забезпечення якісних фізкультурно – оздоровчих послуг 
прийнято 2 місцеві Програми:  

Програма розвитку пріоритетних видів спорту на 2024 рік - забезпечено 
участь 551 спортсменів (249 дівчаток та 302 хлопчика) з Пирятинщини в районних, 
обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях з таких видів спорту як легка 
атлетика, баскетбол, сумо, футбол та дзюдо. Загальна сума фінансування Програми 
склала 161,7 тис.грн;  

Програма розвитку фізичної культури і спорту місцевого осередку 
громадської організації „ Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство 
„ Колос“ у Пирятинській міській територіальній громаді Полтавської області на 
2024 рік - утримання штатної чисельності ГО, оплачено послуги з професійної 
підготовки підвищення кваліфікації тренерів, придбано будівельні матеріали та 
інвентар для проведення ремонтних робіт господарським способом на стадіоні 
,,Ювілейний“, закуплено спортивний інвентар для змагань місцевого, обласного та 



всеукраїнського рівня, забезпечено проведення змагань, турнірів та спартакіад з 
футболу, міні футболу, пляжного футболу, волейболу, шашок та шахів, настільного 
тенісу, проведення навчально – тренувальних зборів. 2677 осіб взяли участь у 
проведених заходах. Загальна сума фінансування Програми склала 2,8 млн.грн.  

У 2024 році у Пирятинській громаді реалізовувалися п’ять програм, 
спрямованих на підтримку сектору безпеки та оборони, створення місцевого 
матеріального резерву та забезпечення заходів із рятування людей на водних 
об’єктах. У складних умовах воєнного стану громада продовжувала надавати 
допомогу підрозділам ЗСУ, СБУ та ДСНС, забезпечуючи їх необхідними 
ресурсами та обладнанням. Особлива увага приділялася формуванню місцевого 
матеріального резерву для оперативного реагування на надзвичайні ситуації. 
Також реалізовувалися заходи щодо безпеки на водних об’єктах, спрямовані на 
запобігання нещасним випадкам і підвищення рівня готовності рятувальних служб. 
Загальна сума фінансування Програм склала 16,2 млн.грн.  

У 2024 році у Пирятинській громаді діяли програми соціального захисту 
населення, спрямовані на підтримку ветеранів, Захисників і Захисниць України, 
членів їхніх сімей, родин загиблих, а також внутрішньо переміщених осіб. В умовах 
воєнного стану особливий акцент робився на наданні матеріальної допомоги, 
соціальних послуг, психологічної підтримки та реабілітаційних заходів для 
військових і їхніх сімей. Крім того, громада продовжувала реалізовувати ініціативи 
з інтеграції ВПО, сприяючи їхньому працевлаштуванню, забезпеченню житлом і 
доступу до медичних та освітніх послуг.  

У 2024 році на реалізацію заходів із соціального захисту населення, 
підтримки ветеранів, військовослужбовців, їхніх родин, сімей загиблих та ВПО 
спрямовано 26,03 млн грн, з яких 23,8 млн грн – кошти громади, 2,2 млн грн – 
субвенції з державного та обласного бюджетів. 

Одноразову допомогу на лікування отримали 695 осіб (на 30% більше, ніж у 
2023 році), зокрема військовослужбовці та їхні сім’ ї, на загальну суму 3,21 млн грн. 
Запроваджено нову соціальну гарантію – виплату 10 000 грн мобілізованим та 
контрактникам, включно з бійцями тероборони, що охопило 1 171 особу на 
загальну суму 11,71 млн грн. 

Уперше запроваджено компенсацію витрат на комунальні послуги та 
вивезення сміття для пенсіонерів та абонентів КП, що охопило 3 646 пенсіонерів і 
9 849 абонентів на суму 2,88 млн грн. 

Допомогу на ліквідацію наслідків пожеж та затоплень отримали 10 родин 
(210 тис. грн), підтримку у складних життєвих обставинах – 38 осіб (395,8 тис. грн). 
Для шести військових-інвалідів профінансовано санаторне лікування на 118,5 тис. 
грн. Одноразову виплату при народженні дитини (5 000 грн) отримали 109 родин.  

КП „Готель „Пирятин“ визначений місцем компактного поселення ВПО, в  
якому проживало 18 осіб з числа ВПО на кінець 2024 року. З бюджету 
Пирятинської громади на їх проживання виділено 2,3 млн. грн.  



Завдяки стабільним партнерським стосункам з Дитячим Фондом ООН 
UNICEF, у приміщенні колишнього дитсадка „Пролісок“, де надаються послуги 
денного догляду для дітей з інвалідністю, вдалося облаштувати якісний та 
функціональний простір. За кошти в рамках проєкту „Спільно.Соціальні послуги“, 
Дитячого Фонду UNICEF та громадської організації Всеукраїнська організація 
„Клас“, в загальній сумі 944,6 тис. грн., придбано обладнання для адаптаційної, 
сенсорної і багатофункціональної ігрової кімнат.   

В рамках грантового конкурсу „Підтримка відновлення громад на Сході 
України“, що проводився Helvetas Swiss Intercooperation, облаштовано кімнати для 
проживання самотніх внутрішньо переміщених осіб літнього віку у відділенні 
стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання 
Пирятинського ЦНСП в селі Вишневе на суму 230,0 тис.грн. 

В рамках реалізації проєкту „Підтримка інтегрованих, заснованих на доказах, 
засобів мінімізації ризику та профілактики, включаючи відновлення навчання у 
школах через DLC та акцентуючи увагу на запобіганні насильству стосовно 
гендерної рівності та дотриманні гігієнічних норм у школах“, який реалізує БО 
„Світло надії“ за підтримки  ЮНІСЕФ, у приміщенні відділення денного 
перебування для дітей з інвалідністю Центру надання соціальних послуг 
облаштовано сучасний інклюзивний санвузол. Вартість облаштування санвузла 
становить 250,0 тис. грн. Визначення виконавця робіт та контроль за реалізацією 
проєкту здійснювався фахівцями БО „Світло надії“. 

В грудні 2024 року придбано автомобіль (мінівен) для мобільної бригади 
соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 
насильства та/або насильства за ознакою статі, при Пирятинському центрі надання 
соціальних послуг Пирятинської міської ради за рахунок коштів субвенції з 
державного бюджету в розмірі 1,8 млн. грн.  

 
 

Начальник відділу економіки та 
агропромислового розвитку                Євгеній КРАГЕЛЬ 


